KoHTponbHas paboTta no anrebpe B 9 knacce (Mopakosuy A.l'.) Ne 3
"YpaBHEHUS N HEpPABEHCTBA C ABYMS NepeMeHHbIMn"

BapwaHT I.
1. PeluMTe CMCTEMY YPaBHEHWIA rpatnyecku:

(z+4)2 —y=0;
y=uax+ 6.

2. PElUMTE CUCTEMBI YPaBHEHWIA:

a)
Ty = —2;
r— 4y = 6.
0)
(zy + 1) — 8(zy + 1) + 12 = 0;
Yy — T = 8.
B)

2 + 2xy+y2 + 22+ 2y — 35 =0;
2 —2zy+y’ —2y+2x —-3=0.

3. MocTpoiite rpacuk ypasHenna: (22 + y? — 10z)(y +x — 3) =0

4. MOCTpPOATE Ha KOOPAWHATHOM NNOCKOCTH MHOMECTBO TOYEK, YIOENETBOPRKILL WX
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5. HEI:‘I,.EI,L"ITE LUEeNOYUCNEHHBIE pELUEHMA CHCTEMBl HEDABEHCTE. { 3
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